

北方新报

第5900号
2021年8月9日 星期一

农历辛丑年七月初二
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



学校、景区、口岸……如何加强重点领域的疫情防控工作？

11版

疫情抬头血库告急，血液中心呼吁市民踊跃献血守护生命！

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军 实习生 乌日恒) 近日，全球疫情震荡反弹明显，国内多地相继发生本土疫情。记者8月6日从内蒙古自治区血液中心了解到，按照疫情防控“少外出、少聚集”的要求，原本热情似

火的8月青城街头人流量减少，团体献血受到影响，献血人数急剧下降。

面对严峻的形势，各大医院的择期手术适当延后，重点保障急抢救、孕产妇、儿童和无偿献血者及其直系亲属等特定医疗对象的用血。

在新冠疫情抬头的同时，肿瘤晚期、孕产妇、白血病、急症外科手术等患者仍躺在病榻上，苦苦支撑着与死神搏斗。他们等待血液拯救生命，他们期待着您的“一臂之力”！

自治区血液中心呼吁适龄、健康、符合献血条件

的市民：做好科学防护，踊跃参加无偿献血。您的血液，将为医院的患者送去希望，为抗疫的勇士增添力量。让我们携手同行，众志成城，用爱心抗击疫情，用热血守护生命！

为方便广大爱心市民献血，自治区血液中心调

整了各采血点工作时间，尽量做到全天候采血，请大家合理安排时间就近献血。

自治区血液中心爱心邀约热线：0471-4212330；北方新报社爱心邀约热线：18686032799。



北方新报社 自治区血液中心

李倩， 银牌！

8月8日，内蒙古选手李倩在颁奖仪式上。当日，在东京奥运会拳击女子75公斤级决赛中，代表中国队出战的内蒙古选手李倩不敌英国选手普莱斯，获得银牌。(相关报道见15版)

摄影/新华社记者 王东震



■2版

内蒙古慈善总会向河南拨付抗洪救灾善款140万

■3版

首府市民乘坐公交车须主动出示健康码

■12版

和平鸽放飞
背后的故事

■13版

疫情反弹
对世界经济可持续复苏
带来三大冲击

■16版



东京奥运会落幕
中国38金32银18铜
名列第二



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑：刘春 本版主编：任艳荣 版式策划：张文龙 责任校对：颜华